

东莞横沥各企业抓订单、拓销路、忙生产 横沥企业跑出新年“加速度”



近日全省、全市高质量发展大会召开，坚定了广大企业家的信心。新年伊始，横沥各企业全力抓订单、拓销路、忙生产，跑出兔年“加速度”，力争实现“开门红”。

记者日前走访广东海银试验装备有限公司时看到，生产车间内，一台台整齐排列的机器正快速运转，员工们各司其职有序忙碌着，到处是一片繁忙的生产景象。

广东海银试验装备有限公司是一家专业从事环境可靠性测试装备的高新型技术企业，长期从事于高低温试验箱、恒温恒湿试验箱、冷热冲击试验箱等环境试验设备的研发和生产工作。先后获得“国家高新技术企业”、“广东省守合同重信用企业”等称号。

据企业负责人介绍，新年过后，由于客户订单需求量大，尤其是进入二月份，企业每天都有新的订单，生产任务十分繁忙。公司早已制定了今年的发展计划，以新年新气象、跑马要争先的精神状态动起来、干起来，开足马力实现满负荷生产，跑出了新年“加速度”。

“省、市、镇高度重视制造业发展，大抓经济、大抓高质量发展的信号非常明确，必将为企业带来更多发展良机，企业有信心、有信心抓住机遇，抓订单、拓销路，促生产，预计今年产值以及销售额比2022年有较大增长。”企业负责人信心满满地说。

企业负责人表示，横沥镇委、镇政府一直以来对企业的发展十分关心和支持，持续优化营商环境，为企业加快发展排忧解难，更加坚定了企业扎根横沥、推动企业实现高质量发展的信心。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/191675.html>